

City of Crossville

Legislation Details (With Text)

File #: 17-0067 Version: 1 Name: Peavine Wine & Spirits

Type:PermitStatus:PassedFile created:2/2/2017In control:City CouncilOn agenda:3/14/2017Final action:3/14/2017

Title: Approval of Certificate of Compliance for Peavine Wine & Spirits

Sponsors: City Clerk

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Peavine Wine application and questionnaire, 2. Peavine Wine map, 3. Peavine Wine ad

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/14/2017	1	City Council	approved as recommended	Pass
3/7/2017	1	Work Session	recommended for approval	

Approval of Certificate of Compliance for Peavine Wine & Spirits

SUMMARY:

The Certificate of Compliance for Peavine Wine & Spirits must be renewed every two years. This Certificate affirms that this business meets all requirements of the City of Crossville. Once approved, the Certificate will be submitted by the business to the Tennessee Alcoholic Beverage Commission for review, approval, and reissuance of their license.

BUDGET ACCOUNT:

NECESSARY COUNCIL ACTION: Approve Certificate of Compliance.